

ملفوظات حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ

چند سوالات کے جواب

سوالات

سیدنا حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
 گذارش ہے۔ کہ چند دست مندرجہ ذیل سوالوں کا جواب چاہتے ہیں۔ تاکہ قلبی تسلی حاصل ہو۔
 (۱) ایسا سچ جو حقہ اور قضا پیدا کرے اور لاکھوں جانیں قباہ کرے کیا وہ جائز ہے۔ ایسا جھوٹ جس سے ملک اور قوم کو فائدہ پہنچے اس اور سلامتی ہو کیا وہ جھوٹ بولنا جائز ہے۔
 (۲) اگر ایک مسلمان دشمن کے قرض میں ہو اور اس پر ہر طرح سے جان کا خطرہ ہو اور جو سود حاصل وقت آگے جھوٹ بولنے پر آمادہ کر تی ہو کیا وہ سیاست سے کام لے کر اپنی جان کو بچا سکتے ہوئے جھوٹ بول سکتا ہے۔

(۳) زید نے بچہ کے ساتھ برکتے قسم وعدہ کیا کہ عمر کے طوفان کو نقب نہ کرے گا۔ لیکن زید نے اپنا وعدہ توڑ دیا۔ اور اپنی قسم کی پروا نہ کی۔ کیا وہ بروئے قسم کھانا بیکار کرے یا کہ نہیں۔ والسلام خاکسار نواب الدین علی

جواب

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان سوالات کے جواب دہ فرمائے۔
 ۱۔ جھوٹ بولنا اور بہر حال بولنا۔ مگر سچ بولنے پر اگر کسی کا حق نہ مارا جاتا ہو نہ خدا تعالیٰ کا۔ نہ کسی انسان کا شریعت مجبور نہیں کرتی اور ایسی بات کا جواب نہ دے۔

۲۔ زید نے چوری نہ کر کے وعدہ توڑا لیکن خدا تعالیٰ کا وعدہ پورا کیا کہ چوری تو نہ کرے گا۔ اس لئے نواب کا کام کیا۔
 Digitized By Khilafat Library Rabwah

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ سے شرف ملاقات

سمندر پار جانے والے دو اور مجاہدین کو حاصل ہوا

ڈاکٹری (بذریعہ ڈاک) ۲۰ اگست بحکم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے قائم مقام پرائیویٹ سکرٹری لکھتے ہیں۔ آج حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے سمندر پار جانے والے دو مجاہدین جو پہلی شہداء احمدی ہیں۔ اے ایل ایل اور چوہدری عبداللطیف صاحب بی۔ اے کو اپنے صبح سے پونے دو بجے تک سو اتین گھنٹہ شرف ملاقات بخشا اور ہدایات دیں۔

بمبئی اور مصفاات کے احمدی احباب کو اطلاع

نواح بمبئی کے احمدی احباب اور مختلف فوجی خدمات پر مامور دوستوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ نماز جمعہ الوداع اور دعا ختم قرآن جناب امیر جماعت احمدیہ بمبئی سید آدم حسین صاحب کے مکان واقعہ 88 Hilal House, Gwalior Tank Road, Cumbla Hill, Bombay پر ہوگی۔ خطبہ جمعہ ۲ بجے اور دعا ختم قرآن بعد عصر ۲ بجے ہوگی۔ دعا اور ٹرام ۱۰-۱۶ پر سوار ہوں۔

ناز عید ۱۰ بجے صبح جناب کیتان نواب الدین صاحب کی کوٹھی ۶۶ والکیش روڈ چو پائی بمبئی پہنچے گی۔ بس نمبر E.H اس کے سامنے کھڑی ہوتی ہیں۔ آپ روہرا ہوس ہینکرو کر رہے ہوئے سکتے ہیں۔ خطبہ مولوی عبدالرحیم صاحب تیر پڑھیں گے۔ جملہ احباب مصفاات و شہر سے آئیں۔ کہ وہ خود اور اپنے دوستوں کو نماز کے لئے قافلہ مستورات کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔ اور مستورات کا عید پر مومنین کی دعا میں شامل ہونا حدیث نبوی میں تاکید آیا ہے۔ محمد اسماعیل امرتسری جنرل سکرٹری جماعت احمدیہ بمبئی

تبلیغی خط و کتابت

یہ بھی ایک منت انبیا علیہم السلام ہے۔ ایسے احباب جماعت سے جو اپنا مافی الضمیر اردو۔ انگریزی۔ مندی۔ بنگالی۔ مرہٹی۔ بھارتی۔ ویلیام۔ کینری۔ دعوی۔ فارسی۔ پشتو میں ادا کر سکتے ہوں۔ درخواست ہے۔ کہ وہ تبلیغی خط و کتابت کے لئے اپنے نام دفتر میں لکھوائیں اور تبلیغی دفتر کو جان کے ذمہ دار ہوں۔

یہ نہیں کہہ سکتا تھا۔ کہ وہ چین بھی آئیگا۔ جب جاپان کو شکست ہوگی۔ مگر ان حالات میں اور اسی زمانہ میں خدا تعالیٰ نے حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کو روایا دکھائے اور ان کی تفسیر حضور نے فرمائی وہ اسی وقت افضل میں اس لئے شائع کر دی گئی۔ تاکہ جب وقت آنے پر یہ باتیں پوری ہوں۔ تو سیدنا حضرت ان لوگوں کو خدا تعالیٰ کی مستی اور احدیت کی صفا پر یقین حاصل ہو۔ اور وہ یہ ہے۔

بعض انگریزی علاقے جاپانی گھیر لیگے۔ مگر انگریز برابر لڑتے رہیں گے۔ چنانچہ اب بھی بعض علاقے ایسے ہیں۔ جن کے چاروں طرف جاپانی فوجیں پہنچ گئی ہیں۔ اگر ایسی حالت میں انگریزوں نے مقابلہ کو جاری رکھا۔ تو امید ہے۔ کہ ان کی شکست فتح میں بدل جائیگی۔ (افضل ۲۱ دسمبر ۱۹۲۱ء)

ان الفاظ میں کئی باتیں قبل از وقت بیان کر دی گئی تھیں۔ اول یہ کہ بعض انگریزی علاقے جاپانی گھیر لیگے۔ دوم انگریز آخروں تک برابر لڑتے رہیں گے۔ سوم۔ انگریزوں کو جاپانیوں کے مقابلہ میں شکستیں ہوگی۔ چہاں تک آخر میں انگریزوں کی شکست فتح سے بدل جائے گی۔

اب کیا پیشگوئی کے ان چاروں پہلوؤں کے پورا ہونے کے متعلق کچھ کہنے اور بتانے کی ضرورت ہے۔ قطعاً نہیں۔ ان میں سے ہر ایک پہلو نہایت سفائی کے ساتھ اپنے اپنے وقت پر پورا ہوا۔ اور آج ہر شخص کو اس بات کا اعتراف ہے کہ بغیر چارہ نہیں کہ یہ باتیں جو اس وقت خدا تعالیٰ سے علم پاکر گئیں جب حالات بالکل متواتر تھے۔ اور اب پورے ہو چکی ہیں۔ خود جو وہ کسی انسانی دماغ میں نہیں آسکتی تھیں۔

اب بھی اگر ان کے متعلق کوئی یہ تسلیم نہ کرے کہ یہ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کو خدا تعالیٰ کی طرف سے بتائی گئی تھیں۔ تو اس کی مرضی۔ ورنہ اس حقیقت کے اعتراف میں کوئی معقول حذر بات نہیں رہ گیا۔

۱۹۲۲ء میں کون کون کہہ سکتا تھا کہ وہ دن بھی کبھی آئیگا۔ جب جاپان سے برہما ملایا۔ فلپائن وغیرہ ممالک کو پھر آزاد کرالیا جائے گا۔ بلکہ ان دنوں ہندوستان کے سبھی لائے پڑے ہوئے تھے۔ اور ہندوستان کا پھر حال خیال کیا جاتا تھا۔ دسمبر ۱۹ اگست ۱۹۲۵ء

یہ ہیں وہ حالات دور واقعات۔ جبکہ کسی کے وہم میں جس یہ نہ آسکتا تھا۔ اور کوئی

ایٹیم عم کے پہلے حملے اور روس کے اعلان جنگ نے ان کی امیدوں کا خاتمہ کر دیا۔ اور انہیں تعجب و ڈانسنے پر مجبور ہونا پڑا۔

مطلب یہ کہ جاپانیوں کے حملے کے زور شور اس کی ابتدائی کامیابیوں اور اتحادیوں کی عجز و جہل اور پریشانیوں کے پیش نظر اس وقت کسی کے وہم و گمان میں بھی یہ بات نہ آسکتی تھی۔ کہ جاپان کو شکست ہوگی۔ لہذا اس کے غیر متحرک و اطاعت قبول کرنی پڑیگی۔

اخبار شہر پنجاب ۱۹ اگست ۱۹۲۵ء نے لکھا۔ ۲۰ دسمبر ۱۹۲۱ء کو جاپان نے اعلان جنگ کے بغیر بحر الکاہل کے امریکی بیڑے منجمد پرل بندرگاہ پر بے خبری میں حملہ کر دیا۔ طیارہ بردار بحری جہازوں سے اڑ کر جاپانی ہوائی جہازوں نے پرل بندرگاہ میں مقیم امریکی بیڑے پر جبے خبر پڑا تھا ہم برسوں۔ امریکہ کے بڑے جنگی جہاز اس حملہ سے متفرق و متضوج ہو گئے بہت سے چھوٹے جہازوں کو بھی نقصان پہنچا اور تین ہزار امریکن ملاح ہلاک ہو گئے۔ یہ ایک خوفناک ضرب تھی۔ جس نے اتحادیوں کے کچھ عرصہ کے لئے تو اس میں ہی یا ختم کر دیے اور دسمبر امریکہ کی تاریخ میں تاریک ترین دن خیال کیا جاتا ہے۔ اس کے تین دن بعد برطانیہ کے دو بہت بڑے اور دہائی جنگی جہاز پرس

آف ویلز اور ریمپس ملایا کے پانیوں میں جاپانی طیاروں نے بم باری سے غرق کر دیئے۔ اتحادیوں کو یہ بحری نقصانات پہنچانے کے بعد جاپان مشرقی سمندروں کا بادشاہ بن گیا۔ اور اس نے اپنی بحری طاقت کے بل بوتے پر ملایا۔ برہما۔ ایسٹ انڈیز۔ فلپائن اور بحر الکاہل کے دیگر جزائر کو فتح کرنا شروع کر دیا۔ اس کی پیشقدمی کی رفتار اس قدر تیز تھی کہ لوگ یہ خیال کرنے لگے تھے۔ کہ اسے روکنا محال ہے۔

۱۹۲۲ء میں کون کون کہہ سکتا تھا کہ وہ دن بھی کبھی آئیگا۔ جب جاپان سے برہما ملایا۔ فلپائن وغیرہ ممالک کو پھر آزاد کرالیا جائے گا۔ بلکہ ان دنوں ہندوستان کے سبھی لائے پڑے ہوئے تھے۔ اور ہندوستان کا پھر حال خیال کیا جاتا تھا۔ دسمبر ۱۹ اگست ۱۹۲۵ء

یہ ہیں وہ حالات دور واقعات۔ جبکہ کسی کے وہم میں جس یہ نہ آسکتا تھا۔ اور کوئی

م لئے خریدار اعلیٰ کو بھی نہیں جاسکا۔ خریداروں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ خاک دینگر

سہارنپور کے ایک شیعہ کے سوالات کے جواب

مامورین اور مصلحین پر گندے الزام لگانے والے

از جناب مولوی غلام رسول صاحب راجہ

سوال

جن لوگوں کو اصلاح خلق کے لئے خدا تعالیٰ مقرر کرتا ہے۔ ان کا کیریکٹر اتنا بلند ہوتا ہے کہ دشمن کو بھی انگلی رکھنے کا موقع نہیں ملتا چنانچہ فقہد لہنت فیکم عمرا من قبلہ افلا تعدلون وارد ہے اور شاہد مگر خلیفہ صاحب کے دشمن تو ایک طرف ان کے دوست ان کے مرید ایک دو نہیں مہینوں کی نقدار میں آپ پر گندے الزام لگا رہے ہیں۔ کیا ایسے شخص کو خدا اصلاح خلق کے لئے مقرر کر سکتا ہے۔ اور کیا ایسے شخص کے متعلق کہہ سکتے ہیں کہ گویا خدا آسمان سے اتر آیا؟

جواب

(۱)

دنیا حجاب کی وجہ سے دارالہجرت ہے اور حجب و استار کے باعث بعض اسباب اور بعض وجوہ و عوارض لاحقہ سے واقعات معلوم اور حقائق حقد صادقہ بھی رہ جاتے ہیں۔ اور حقیقت اشیاء کی شناخت میں سزاؤں لاکھوں بلکہ کروڑوں انسانوں کو مغالطہ لگ سکتا ہے۔ ورنہ اگر یہ بات نہ ہوتی۔ تو دنیا کے لوگوں میں قطعاً اختلاف نہ پایا جاتا۔ نیز خدا کے صادق نبیوں اور راسخون فی العلم کی شناخت میں محبوب النفس لوگوں کو غلطی نہ لگتی۔ اور نہ ہی انکار اور کفر ہوتا۔ ظاہر ہے کہ آیت یا حسبہ علی العباد ما یا تمہم من رسول الا کا جوابہ یستحقون دن (یعنی) میں کس طرح کی حسرت اور شکایت کا ذکر ہے یعنی یہ کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ کوئی بھی ایسا رسول نہیں آیا۔ جس کے ساتھ لوگ استنزا اور تمسخر سے پیش نہیں آئے۔ اور آیت ما یا تمہم من رسول الا کا جوابہ یستحقون دن کے ظاہر ہے کہ نبیوں اور رسولوں کی صداقت کے لئے کوئی بھی ایسا نشان حقیقت ظہور میں نہیں آیا جس سے مخالف لوگوں نے اعراض نہ کیا

موبہ

کافی اور رسول تھا۔ اور جس کی نسبت دونوں قومیں استناد رکھتی ہیں۔ کہ مسیح صلیبی موت سے تورات کے رو سے مصلوب ہونے سے ملعون ہوا۔ اگر نبی اسلام اور قرآن نہ ہوتا۔ جس نے ماقبلہ کو و ما بعدہ کو صدمے احتجاج کو چارہ ناک دنیا میں بند کیا۔ اور مسیح کے ناپاک شدہ دامن کو تہمت لعنت سے پاک کر کے دکھایا۔ اور آج تک کروڑوں مسلمانوں کا مسیح کو لعنت اور صلیبی موت کی لعنت سے پاک سمجھنا صرف قرآن اور حامل قرآن نبی کی محبت و کوشش کا نتیجہ ہے۔ اور مسیح اسرائیلی پر حضرت محمد عربی فداہ ابی حامی و نفسی و مالی کا یہ وہ احسان ہے۔ کہ جس لعنت سے یہود اور نصاریٰ اپنے مسیح کو آزاد نہ کر سکے۔ اس سے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے آزاد کر کے دکھایا۔ اسی طرح سب رسولوں کے حق میں و سر اللہ علی المرسلین کے اعلان سے سب خدا کے رسولوں کی سلامتی اور بے عیب ہونے کا اظہار فرمایا

(۳)

پھر باوجودیکہ حضرت بانی اسلام حضرت محمد اللعالمین ہونے سے ہر قوم کے ہر فرد کے خیر خواہ اور محکم شفقت تھے۔ اور خالق فطرت نے حضور اقدس کی ہمدردانہ فطرت اور شفقت کا اپنے قرآن پاک میں لعلک باخبر نفسک الا ان یکنوا منین اور عزیز علیہ ما عنتم حریص علیکم بالمومنین رؤف رحیم کے رو سے اظہار بھی فرمادیا۔ کہ اسی محن دنیا کی فطرت و دنیا جہان کی غم خواری میں اس کی ہدایت کی حرص و طلب میں کس قدر بقرأ تھی۔ پھر بھی ظالم طبع محسن کشوں کی ظالمانہ حرکات کا اندازہ کیجئے۔ جنہوں نے آج تک جبکہ چودھویں صدی بھی گزرنے کو ہی عیسائیوں اور آریوں نے تقریری اور تحریری طور پر اس مقدس رسول کے حق میں جس قدر گند اچھلے ہیں۔ ان کا کچھ نمونہ کتاب اہبات المومنین اور درتھان اور رنگیلا رسول نام کتاب اور شیخ بیع الاسلام اور حقائق قرآن سے ظاہر ہے۔ اور اس قسم کے حملے کرنے والوں میں نہ صرف مسلمانوں کے گھر پیدا ہونے والے اور مسلمانوں کی اولاد چھلانے والے بلکہ

آل رسول ہونے کا دعویٰ کرنے والے "سید ایک شالی میں۔ جنہوں نے عیسائیت کا طوق لگے ہیں ڈاکٹر اس قسم کے گل کھلانے اب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر یہ گندے حملے اور تہمتیں ثابت کر رہی ہیں۔ کیا ان سے آپ جیسے محقق کے قول کا ثبوت ملتا ہے اور کیا اس کی تصدیق حق ہے یا تکذیب خود ہی سوچ لیں؟

(۴)

پھر آپ بحیثیت سید اور اثنا عشری شیعہ ہونے کے اپنے خاندان سیادت پر بھی نظر کر لیں۔ کہ امام حسین کی شہادت یا ان کے والد بزرگوار حضرت علیؓ کی شہادت یا امام حسنؓ برادر کلاں کی شہادت جو مخالفوں کی مخالفانہ شہادت اور ظالمانہ جہالت کے نتیجہ میں واقع ہوئی اس سے آپ کے قول کی حقیقت ظاہر ہوتی ہے یا بطلان۔ کو فیوں کی شہادت کی داستان جو آج تک شیعوں میں دہرائی جاتی ہے۔ یہ شیخان علی تھے یا کوئی اور۔ اس صورت میں اور ان حالات میں آپ کا سیدنا حضرت اقدس خلیفہ مسیح الانی ایہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی مقدس اور معصوم سہمی پر مخالفوں۔ معاندوں اور دشمن عاصدوں کی بغض و اوجہ تہمتوں کی بنا پر عیب چینی کے لئے لب کشائی کیا اور آج تحریروں میں لاشہ آپ کی طرف سے ہر دم تبرا کے خرائض میں سے جو جس کے رو سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے خلفائے راشدین کے علاوہ حضور اقدس کی ازواج مطہرات تک بھی شیعوں کی تہمت تراشیوں سے نہ بچ سکیں۔ باوجودیکہ افک کی تردید سے ام المومنین حضرت عائشہ صدیقہ نبویہ مقدسہ اور حرم رسول کی تطہیر خود خدا نے فرمائی۔ اور افک والوں کو سزا بھی مل گئی۔ لیکن شیعہ صاحبان اب تک افک والوں کی نیابت اور قائمقامی کئے جا رہے ہیں۔ اور حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا اور حضرت حفصہ رضی اللہ عنہا کو حضرت نوح اور حضرت لوطؑ کی بیوی کی مشابہت میں پیش کرتے رہتے ہیں۔ کیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے حرم کا احترام ہی ہے۔ جس کا شیعہ نمونہ دکھاتے ہیں؟

(۵)

کیا قرآن کریم نے افک والوں کی نسبت خدا تعالیٰ نے تادیب و تنبیہ نہیں فرمائی کہ کولا اذ سمعتمو قلمم ما یکنون لنا ان تکلموا سبھا

ہذا بہتان عظیم - کہ حرم رسول کا احترام اور تقدس ملحوظ رکھتے ہوئے اذک کی بات سنتے ہی فوراً منہ سے یہ کلمہ نیا جانتے تھے تھا کہ اے اللہ تو پاک ہے اور یہ اذک والی بات بہت ہی بڑا بہتان ہے - یہ سبھی اذک کے فقرو کے ساتھ اذک کو بہتان عظیم قرار دینا ان منوں میں ہے کہ حضرت صدیق جو خدا کی شہادت کے ماتحت حرم رسول ہو کر حرم قدس میں داخل ہوئیں ایسے حرم پاک کی نسبت اذک کو باخدا تائی کی شان بوجہ پر ہی جلد ہے - کہ اہل پاک ذات

نے اپنے رسول کو بشارت غلط دی - دوسرے یہ کہ خدا تائی کا اذک کو بہتان عظیم قرار دیکر اذک کی تردید کرنا تب ہی درست تسلیم ہو سکتا ہے کہ اللہ تائی کی یہ تردید اور ذب اسکی شان بوجہیت کے مطابق غلط نہ ہو - لیکن شہید صاحبان میں کہ جس طرح صدیق اور حفصہ کے باپ ابو بکر اور عمر کو تبرائی زد میں لانا اپنے لئے کاذب سمجھتے ہیں - اسی طرح ان کی دو مطہرہ بیٹیوں کو تبراکا نشانہ بناتے ہیں - شیعوں کی نسبت اسی اذک والے بیان کے ساتھ قرآن میں پیشگوئی بھی کی گئی ہے -

شیعہ صاحبان کے متعلق قرآن کریم کی ایک پیشگوئی

ہے - اور اصحاب ثلاثہ اور مطہرہ اور محترم حرم رسول کا احترام کرنے والے ہوں منوں کے حق میں بھی - چنانچہ خارجی اور نامی ان کے نام رکھے جلتے ہیں -

(۳)

تیسری بات لہم عذاب الیم فی الدنیا والآخرۃ سے ظاہر ہے یعنی یہ کہ ان کے لئے عذاب ہے - اور دردناک عذاب دنیا میں بھی اور آخرت میں بھی - یہ علامت بھی شیعہ صاحبان میں سب لوگ مشاہرہ کر سکتے ہیں - اور وہ اس طرح کہ شیعہ لوگ اپنے ذمہ باطل سے ناتوا بہت اور ثواب کے لئے یا کفارہ گناہ کے لئے بطور بدعت اور اتباع ہوائے نفس رسم امام حسین کی سال میں دس دن محرم کے بالائزمام عمل میں لاتے ہیں - رسم ماتم اس طرح منائی جاتی ہے کہ سب شیعہ کیا مرد اور کیا عورتیں کیا بڑے اور کیا چھوٹے روتے اور چیختے اور چلاتے ہیں - اور اپنے مومنوں سینوں اور پیٹوں اور زانوؤں پر چٹختے ہوئے شدید مرض میں اپنے ہاتھوں سے لگاتے ہیں - اور بعض یہ بھی کرتے ہیں کہ زخموں کو جو لوہے کی ہوتی ہیں اپنے کندھوں اور اپنی پشتوں پر مار مار کر زخمی کر لیتے اور تن بدن کو خون آلود کر لیتے ہیں - جب یہ لوگ مل کر اور حلق بنا کر اپنی ہی ضربوں سے مضر و ب اور مجروح ہونے کا نمونہ جوش سے دکھا رہے ہوتے ہیں - اس وقت ایسا معلوم ہوتا ہے - کہ ان پر خود انہی کے ہاتھوں سے خدا کا غضب اور مقرر نازل ہو رہا ہے - اور دنیا میں ہی عذاب ان کے لئے بطور مقرر کیا گیا ہے -

پھر لام کا حرف چونکہ کبھی افادہ کے معنوں میں ہی استعمال ہوتا ہے - اس لئے ولیم عذاب الیم فی الدنیا والآخرۃ میں لام کا لام بننے

افادہ ان معنوں میں سمجھا جاتا تھا - کہ یہ صورت عذاب کی جو بطور ماتم حسین ان میں پائی جاتی ہے - اسے وہ اپنے لئے مضر نہیں سمجھتے بلکہ مفید اور باعث ثواب خیال کر سکتے لیکن خدا کی طرف سے یہ صورت قدر اور غضب الہی کی ان کے لئے بطور سزا ایک عذاب اور دردناک عذاب ہو گا - جسے وہ نادانی سے عذاب نہیں سمجھتے ہونگے وقتی جوش سے گو وہ دیکھا دیکھی اپنی ضربوں اور زخمیوں سے اپنے تن بدن کو مضر و ب اور مجروح کرنے کے وقت اتنا محسوس نہ کریں لیکن جب جوش سرد پڑ جاتا ہے تو پھر ان ضربوں اور مجروحوں پر ظاہر ہو جاتا ہے - کہ بیشک یہ عذاب الیم اور دردناک عذاب ہے - دنیا کے اس عذاب کے ساتھ آخرت کا عذاب بھی بطور پیشگوئی مذکور ہے - جو دنیا کے عذاب کے تحقیق سے قابل تصدیق ہے - یہ عذاب ذکر کردہ اذک کے بیان کے ساتھ ہی مذکور ہے جس سے ظاہر ہے - کہ اذک والوں کی شرارت و شرارت کے حامل بعض لوگ ہر زمانہ میں اپنے جانے اور وہ شیعہ ہی ہیں -

ماتم حسین کی رسم کیوں مخصوص کی گئی - کیا حسین رضی اللہ عنہ کا والد علی رضی اللہ عنہ اور برادر کااں حضرت امام حسن رضی اللہ عنہ دونوں مقدس حسین کی طرح شہید نہیں ہوئے - پھر ان کے لئے کیوں مقرر نہیں کی گئی - اس کی وجہ یہ ہے - کہ شیعہت کا مرکز ایران ہے - اور حسین ایرانیوں کے داماد ہیں شہر بانو ایران کے شاہی خاندان کی لڑکی ان کے نکاح میں آئیں اور حضرت عمر رضی اللہ عنہ کی خلافت کے دور میں ایران مفتوح ہونے پر اسلامیوں کے قبضہ میں آ گیا اب ایک گروہ جو سیاست لگتی ہے تعلق رکھتا تھا اور مذہب سے بے تعلق انہوں نے یہ تدبیر نکالی کہ جس

مذہب نے اسلامیوں کے اندر یہ فاتحانہ تنظیم پیدا کر دی اس مذہب کی تعلیم کو برباد کرنا چاہا چنانچہ اسی گروہ نے قرآن کریم کو چالیس پارے قرار دیا - اسے بیاض عثمانی اور مملو اذغانا لفظ بنایا اور تبرائی اور تو لا اپنے مذہب کے دو اصل ظاہر کئے اور قوم یہود و نصاری کی طرح تبرائی اور تو لا دونوں اصل کیا ہیں تفریط و افراط کی صورت - جس طرح یہود نے حضرت مسیح کو تفریط سے جذبہ بغض و عناد کے نیچے ایک شریف انسان قرار دینے سے ہی انکار کر دیا - عیسائیوں نے افراط کی راہ سے اسی مسیح کو نبی رسول کے عہدہ

سے اوپر خدا اور خدا کا بیٹا مقرر کیا - یہی بات تفریط و افراط کی شیعہ مذہب میں پائی جاتی ہے - تبرائی اگرچہ خلفاء ثلاثہ سے تعلق رکھتا ہے - لیکن رسم تبراکا نقطہ مرکزی حضرت عمر کو قرار دیا جاتا ہے - اور تو لا کا نقطہ مرکزی حضرت حسین کو جو ایرانیوں کے داماد تھے - اور حسین کی وجہ سے حسین کے والدین اور صحابی کے لئے بھی تو لا کو عمل میں لایا گیا - لیکن حسین کے برابر نہیں - یہی وجہ ہے کہ رسم ماتم جو ہر سال محرم کے دس دن منائی جاتی ہے - وہ حسین ہی کے لئے مخصوص کی ہے - اور ماتم حسین میں جس طرح اس حاکم کا مظاہرہ کیا جاتا ہے - کہ اپنے ہاتھوں سے اپنے تن بدن کو مضر و ب اور مجروح کیا جاتا ہے - اسی طرح یہ دوسری حاکم ہے - کہ حسین تو دسویں محرم کو شہید کئے گئے اور ماتم حسین یکم محرم سے شروع کیا جاتا ہے - گویا ۹ دن پہلے قبل از مرگ و اوپلا کا نمونہ کہیں اس سے بڑھ کر پایا جاتا ہے - جو قوم شیعہ میں ہے - پھر شیعہت کیلئے - ہمسام کی بگاڑی ہوئی صورت اور باہمی اور بہانی مذہب کیا ہے شیعہت کی موافقا اور بھی بگاڑی ہوئی شکل باہوں اور بہانیوں کے اصول کہ تقیہ اور اصحاب ثلاثہ کا تبرائی اور اس کی مذمت اور شریعت اسلامیہ اور قرآن کریم کا فسخ - پہلے شیعہ قرآن کو بیاض عثمانی قرار دیتے تھے - باہوں بہانیوں نے بے باکی اور گستاخی سے یہ جرات بھی دکھا دی کہ قرآن کو مفسوخ کر کے البیان اور کتاب اقدس کو مفسخ کر دیا -

(۴)

واللہ یعلم و انتم کا تھلو دن میں اس بات کی پیشگوئی کی گئی کہ عبد اللہ بن ابی بن سلول جو در اس المنافقین تھا جس کے تقیہ اور دروغ بانی کا ذکر سورہ منافقین کی ابتدائی آیات میں مذکور ہے - کہ اس نے صلفی شہادت کے پردہ میں اپنے نفاق کا ثبوت پیش کیا - اور وہ اور اس کے رفقاء مد ترفند کے خوف سے اتفاق کو دل کے اندر ہی دبانے والے ہو گئے لیکن اندر ہی اندر یہ پارٹی کثرت کے ساتھ پھینتی گئی - بعد میں ایران کے مفتوح ہونے پر یہ کھلے طور پر عبد اللہ بن سببار وغیرہ کی معیت میں ایک نمایاں حیثیت اختیار کر گئی اور وہ یہی شیعہ ہیں - جو ابتداء میں پردہ خفا میں رہے پھر نمودار ہو گئے - اور نفاق جو ان کی اصطلاح میں تقیہ کے نام سے موسوم کیا جاتا ہے -

چنانچہ خدا تائی نے فرمایا ان اللہین یحون ان تشیع الفاحشۃ فی الذین استوالہم عذاب الیم فی الدنیا والآخرۃ واللہ یعلم و انتم کا تھلو دن میں امت مسلمہ کے اندر شیعہ صاحبان کے قدر و ارزش کی اشارت کے متعلق ذکر ہے - اور حقیقی علامات جو اس آیت موصوفہ میں مذکور ہیں - شیعہ صاحبان میں مشہور ہے یا طاعتی

(۱)

اول یہ کہ جن لوگوں کی نسبت اس آیت میں یہ علامت بیان کی گئی ہے - کہ وہ بدکاری اور بے حیائی کی باتیں پھیلائے کے متعلق اپنے اندر شدید محبت رکھنے والے ہیں - محبت کے لفظ کو استعمال کرنے سے اس بات کی طرف اشارہ کیا گیا - کہ جس طرح جذبہ محبت کے ساتھ کوئی کام کرنے میں تردد اور جھجک محسوس نہیں ہوتی بلکہ شرح صدر اور ذوق طبیعت اور لذت محسوس ہوتی ہے - اسی طرح ان لوگوں کا حال ہے - وہ بدکاری اور بے حیائی کے پھیلائے میں جذبہ محبت محسوس کرتے ہیں - یعنی بدکاری اور بے حیائی کی باتیں پھیلائے ان کا محبوب اور دل پسند مشغلہ عادت میں داخل ہونے سے العاداتہ طبیعتہ ثانیۃ کے متوالہ کے مطابق طبیعت ثانیہ بن چکا ہے - چنانچہ یہ بات خصوصیت سے شیعہ صاحبان کے اندر موجود ہے -

(۲)

دوسری بات فی الذین استوالہم العاقبہ سے ظاہر ہوتی ہے - یعنی وہ بے حیائی اور بدکاری اور بدگوئی مومنوں کے بارے میں استعمال کی جاتی ہے - جیسا کہ خلفاء راشدین حضرت عائشہ صدیقہ اور حضرت حفصہ کے بارے میں شیعوں کے اندر غش گوئی کی عادت پائی جاتی

جنم اشٹمی کا پیغام ہندو اصحاب کے نام

یعنی خدا کے نہروں اور دنیا میں اس کا گمان
 لیکر لے رہے جنہوں نے دنیا کو امرت روپی حل پلایا اور
 انکی آتما کو شناخت کیا۔ جس طرح بڑے بڑے دریا
 چشموں سے نکل کر زمیں کو سیراب کرتے ہیں۔
 پس ایسی نہر ہمارا جنم اشٹمیاں گزر چکی ہیں۔ اور
 آئندہ بھی آتی رہیں گی۔ جبکہ دنیا کے سدھار کے لئے
 ایشور کا اوتار ظاہر ہوگا۔ ایشور بھگتوں کے لئے اس
 سے بڑھ کر اور کونسی خوشی ہو سکتی ہے۔ کہ وہ اپنے ان
 کالوں سے پر ماتا کا تازہ تازہ کلام سنیں۔ اور ان
 میں ایک ایسا انسان موجود ہو۔ جسے پر ماتا سے براہ
 راست گمان حاصل ہوتا ہو۔ دراصل حقیقی جنم اشٹمی
 منانے کا ابھی کو حق ہے۔ اور سچی خوشی ابھی کول
 سکتی ہے۔ جو پر ماتا کے بھگتوں کا وارث کرتے ہیں۔
 حضرت کرشن کو فوت ہوئے پانچ ہزار سال گذر چکے
 ہیں۔ اور ہندو دنیا آج بھی ان کی یاد منا رہی ہے۔
 آج برت وغیرہ رکھ کر کرشن جی کے متعلق اپنے پریم
 اور محبت کا اظہار کر رہے ہیں۔ لیکن پیارے صاحب
 کرشن جی سے حقیقی محبت اور پریم کے اظہار کا
 ایک اور بھی اہم طریق ہے۔ اور وہ یہ کہ کرشن جی کی
 تعلیم پر عمل کر کے ان کی آگیا کا پالن کیا جائے۔ اور وہ
 اس طرح کہ جب پر ماتا کی طرف سے کوئی آواز دنیا
 کے سدھار کے لئے بلند ہو۔ فوراً اس کو قبول کریں۔
 اس کی طرف کرشن جی نے ارجن کو مخاطب کر کے توجیہ
 دلائی ہے۔ کہ۔

آج ۱۰ اگست، جنم اشٹمی کا پوزیٹیو مار ہے اور
 ہندوستان کے تمام نرناری اسے خوشی خوشی منا رہے
 ہیں۔ کیونکہ آج کے دن ہندوستان میں ایک عظیم الشان
 اوتار حضرت کرشن دنیا میں ظاہر ہوئے تھے۔ آپ کا
 جنم ایسے زمانہ میں ہوا۔ جبکہ خالق اور مخلوق کا تعلق
 ٹوٹ چکا تھا۔ دنیا پر اپول کی حکومت تھی۔ پانی کس
 اور جراسندھ ششوپال ایشور کے بھگتوں کو تنگ
 کرتے اور دکھ دیتے تھے۔ ایشور کا نام لینا سب
 سے زیادہ جرم سمجھا جاتا تھا۔ ایسی حالت میں پر ماتا
 نے حقرا کی پوزیٹیو میں دیو کی کے بطن سے جو
 ظالم کس کی بن تھیں۔ آپ کو پیدا کیا۔
 بیان کیا جاتا ہے۔ کہ جب کس نے اپنی بہن دیو کی
 کو بیاہ کے بعد رخصت کیا۔ تو ایک آسمانی آواز سنائی
 دی۔ جس میں کہا گیا۔ کہ او پانی کس۔ تیرے مارنے کے
 لئے پر ماتا تیری بہن کے بطن سے ہی ایک اوتار
 پیدا کریگا۔ یہ آواز سن کر کس بہت گھبرایا۔ اور
 بہن اور بہنوں کی کو قید میں ڈال دیا۔ اس دوران میں جو
 بچہ بھی دیو کی کے بطن سے پیدا ہوتا۔ اسے مرادیتا۔
 لیکن کرشن جی کی اللہ تعالیٰ نے اسے غیر معمولی طور پر
 حفاظت کی۔ اور ظالم کس آپ کو کوئی دکھ نہ دے سکا۔
 آخر آپ نے ایشور سے گمان حال کر کے دنیا میں ہم
 کی ستھاپنا کی اور فرمایا۔ میں کوئی نیا اوتار نہیں ہوں
 بلکہ جب سے بھی دنیا چلی آتی ہے۔ پر ماتا کی طرف
 سے ایسے ہزاروں انسان آپ کے ہیں۔ چنانچہ گیتا میں فرمایا

परि गणाय साधूनां
 विनाशाय च दुष्कृताम्
 धर्मसंस्थापनार्थाय
 कामवाप्सि मुने मुने
 یعنی نیکوں کی حفاظت کے لئے اور پاپیوں کو سزا
 دینے کے لئے دھرم کے قائم اور ادھرم کے ناسخ
 کے لئے میں ایک ایک میں جنم دھارن کرتا ہوں۔
 جب کبھی دنیا کو ایک نادی کی ضرورت ہوتی ہے۔
 تب پر ماتا مجھے یعنی کسی اوتار کو دنیا میں بھیجتا رہے۔
 اس اصل کے ماتحت جب سے دنیا پیدا ہوئی ہے۔
 اور جب تک رہے گی۔ ایسے ہزاروں لوگ آتے
 رہیں گے۔ چنانچہ بھگوت پوران میں فرمایا۔
 अवतारः हि संसारे ये
 सावन्ति नित्यम्
 यथा विधासि न च यथा
 सारसः स्वसहस्रम्

सर्व यथान प्रीत्या
 मामेकं शरणं व्रज
 अहं च सर्व पापेभ्यो
 मोक्षं प्रियाणि सुप्रभः
 اے ارجن اپنے تمام عقائد اور خیالات چھوڑ کر میرے
 پاس آؤ میں تمہیں وہ راستہ بتاؤں گا۔ جس پر
 چل کر تم سیدھے سورگ میں چلے جاؤ۔ اور ایک ایسا
 دائمی سکھ پاؤ۔ کہ جس کے بعد دکھ نہیں ہوتا۔ جس کا
 خوشی اور سکھ اسی وقت انسان کو حاصل ہوتا ہے۔ جبکہ وہ
 پر ماتا کے حکم کے ماتحت اپنے زمانہ کے اوتار کی آگیا کا پالن کرے
 اور اسی کا نام حقیقی جنم اشٹمی منانا ہے۔ ہندو بھائیوں کو جنم
 اشٹمی منانے پانچ ہزار سال گذر چکے لیکن انہوں کو ابھی تک
 جنم اشٹمی ان سب کو پر ماتا کے کسی اوتار کے دشمن نہ کر سکی
 ہندو بھائی جنم اشٹمی پر رور و کرشن جی سے عزیز کر سکیں کہ
 ہے بھگوان میں حقیقی جنم اشٹمی کا منورہ دو یعنی میں دوبارہ
 دو۔ آئے ہم حقیقی جنم اشٹمی منائیں۔ مگر یہ خواہش ابھی تک
 پوری نہیں ہوئی۔ اور قبول ہندووں کو ابھی تک بھگوان دوبارہ تشریف

کے لئے ہو سکتا ہے۔ جو صداقت کو قرآن کریم
 کے پیش کردہ اصول پر پرکھنا چاہتے ہیں۔ اور
 جن لوگوں نے آباؤی کو راندہ نقلیہ یہ اضراط و تفریط
 کی راہ اختیار کر کے بیجا تبرا اور بیجا تولا کا
 غلط اصل اپنے لئے مقرر کر رکھا ہے۔ ان کے
 لئے نہر اور دفتر بھی دلائل اور براہین کی حاجت
 اور یہ کار میں۔
 صاف دل کو کثرت اعجاز کی حاجت نہیں
 اک نشان کافی ہے مگر دل میں ہر غمیت کر گوار
 ہر اک نبی اور رسول کی قوم جو کسی نہ کسی عذاب
 سے ہلاک ہوئی۔ کیا اس وقت وہ سب عذاب
 اپنی قوموں کو ہلاک کرنے والے اس زمانہ میں
 جمع نہیں ہو گئے۔ بلکہ جو اضافہ جدید ہے۔
 کیونکہ آتشبار ہوں اور نوحوار ہینگوں کے
 آتشین اسلحہ کی تباہی سے ملکوں اور شہروں
 کی بربادی جس کا نمونہ سپید کسی زمانہ میں
 بھی نہیں پایا جاتا۔ پھر ان عذابوں سے دوسری
 قوموں کا نقصان اٹھاتے جانا اور ہلاکت سے
 کمی اور تنزل کے ساتھ روز بروز گھٹتے جانا
 اور احمدی جماعت کا ان عذابوں کی تائید اور
 نصرت سے دن بدن ترقی کرتے کرتے
 تمام دنیا کے گوشہ گوشہ میں پھیلنے جانا
 کیا یہ جہانی اور جلائی نشانیوں کی تجلیات کا
 ظہور کائنات اللہ نزل من السماء کا
 نشان نہیں ہے۔ اور کیا دنیا پر خدا اپنے
 جلال کے قہری جلوہ کے ساتھ اترتا ہوا اپنی
 معلوم ہوتا ہے
 ہمارے نزدیک تو حضرت مصلح موعود
 ایدہ اللہ کی شان اور آپ کی تائید و نصرت
 اس سے نمایاں ہے۔ ممکن ہے۔ آپ کے نزدیک
 حضرت حسین کی طرح اپنے دشمنوں سے
 مغرب ہر کر دشت کر بلائیں خون آنود تن بدن
 کے ساتھ شہید ہو جانا یہ معیار نصرت و تائید
 ہو۔ لیکن ہمارے نزدیک یہ معیار نہیں۔

یہ عبد اللہ بن ابی کی وراثت ہے۔ جو ان میں
 اب تک پائی جاتی ہے۔ اور اخلاص جو ابتداء
 میں منافقوں کی طرف سے حرم رسول کے متعلق
 وقوع میں آیا۔ یہ اس بھی اس انک کے حامل
 ہیں۔ خدا نے تیار دیا۔ کہ وہ انہیں جانتا ہے۔ لیکن
 تم انہیں جانتے۔ یعنی ابتداء میں دے رہے اور
 حقیقی رہے۔ بعد میں دنیا کو معلوم ہوا۔ کہ وہ شیعہ
 صاحبان وراثت عبد اللہ بن سبا اور عبد اللہ
 بن ابی ہیں۔ سو یہ بات بھی صفائی سے پوری
 ہو گئی۔ پس ایسے لوگوں کا سیدنا حضرت امیر المؤمنین
 خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ نبیرہ العزیز کے
 لئے مطاعن کی زبان کھولنا کوئی بڑی بات نہیں
 جبکہ یہ مطاعن ان کو کھٹی میں ملائے جاتے ہیں۔
 باقی رہا یہ کہ حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح
 ایدہ اللہ مصلح خلق اور کائنات اللہ نزل من
 السماء کی وحی کے مصداق کیسے ہو سکتے ہیں۔
 جبکہ آپ پر الزام لگائے جاتے ہیں۔ اس کا
 جواب خدا تعالیٰ سے انا المنتصر رسنا والذین
 امنوا فی الحیوۃ الدنیاء میں دے دیئے۔
 کہ مخالفین کے سب مطاعن اور سب اعتراضات
 کا جواب خدا کے رسولوں اور ان کے خلفاء اور
 جماعت مومنین کا منظر و منظر ہونا ہے۔ جیسا کہ
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی طرف سے
 اور مطاعن منسوب کرنے والوں کے جواب
 میں انا فتحناک فتحنا مبیننا لیغضباک
 اللہ ما تقدم من ذنبک وما تاخر
 کا ارشاد پیش کر کے ان کی تردید کی۔ کہ خدا
 کی فتح اور نصرت مسفرتوں اور جھوٹوں اور
 بدکاروں اور فاسقوں فاجروں کو خدا کی طرف
 سے نہیں ملا کرتی۔ اگر خدا کی طرف سے یہ معیار
 حقیقت پیش کردہ حق ہے۔ اور درست تو
 سید احمدیہ کی نصرتیں اور فتوحات جو حضرت
 خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کیلئے خدا کی طرف
 سے ظہور میں آ رہی ہیں۔ کافی دانی جواب ان لوگوں

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اعلان میاں اللہ رکھا صاحب سابق ملازم سنگر خانہ کے متعلق

میاں اللہ رکھا صاحب سابق ملازم سنگر خانہ کے متعلق سیدنا حضرت امیر المؤمنین
 ایدہ اللہ نبیرہ العزیز ارشاد فرمایا ہے۔ کہ الفضل میں یہ اعلان کیا جائے۔ کہ
 یہ صاحب ہر شخص پر الزام لگاتے ہیں۔ ان کے نزدیک ناظر اگر دورہ پر جاتے ہیں۔ تو کسی کے مال
 جا کر ان کے حق میں رپورٹ کر دیتے ہیں۔ چندہ یہ دیتے ہیں تو دفتر کے لوگ کھا جاتے ہیں۔ سیکرٹری ان
 کے دشمن ہیں۔ الفضل ان صاحب کا دشمن ہے۔ اور ہمارے نزدیک یہ غلط بیانی سے کام لیتے ہیں۔ بیان کے
 دماغ میں نقص ہے۔ چونکہ یہ پراپیگنڈا بھی کرتے ہیں۔ اس لئے اس بارہ میں اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ میں جہاں تک انسانی
 علم ہے۔ ان کو غلطی پر سمجھتا ہوں۔ (رفاک ریک صلاح الدین قائم مقام پرائیویٹ سکریٹری)

تیس لاکھ چالیس ہندوں کا ایک طبقہ نامید ہو کر یہ خیال کر کے نکلا
 کہ شاہد کرشن جی نے غلط کہا کہ میں ایشور کے بھگتوں
 کی مخالفت کے لئے آیا کرتا ہوں۔ اگر ان کا یہ قول
 سچائی پر مبنی ہوتا تو ضرور تھا کہ وہ اس زمانہ میں
 تشریف لاتے۔ اور دعوت قائم کرنے۔ لیکن معلوم
 ہوتا ہے کہ اب ان کے آنے کا ارادہ نہیں اسی
 لئے بعض ہندوؤں نے حضرت کرشن جی کو سخت
 الفاظ سے یاد کرتے ہوئے ان کے آنے پر شکوہ کیا
 چنانچہ ساتن معرم سما کے مشہور انیوار "ویرھارت"
 کے ایڈیٹر نے ویرھارت کے ایک پتے میں ایک نظم
 بعنوان "کرشن کی شان میں گستاخیاں" لکھی ہے
 جس میں کہلے ہے

آج دنیا کی نظر میں ہیں بچارے ہندو
 شرم کرشم کہ آنت کے ہیں مارے ہندو
 گناہ اندھیر نہیں حیت کے مارے ہندو
 تو بھی منٹا نہیں سو بار بچارے ہندو
 چار دلوں کے عوض دی تھی کبھی تر لو کی
 کھو گئی آج سخاوت کہاں مالدھ کی
 خوش ہیں شہر پال اور زوروں پر چرا سڑد کاوش
 غیر کہتے ہیں کہ نہیں کرشن کو بھگتوں کا بوش
 کب تک آخر ہیں غفلت کے تری پردہ پوش
 تم اگر پتے میں تو اس میں ہے ترا بھی پیش
 نگہ الفت ہے غیروں پر دیا ساگر کی
 اک ہمارے حصہ میں ہیں کاشقی دنیا بھر کی
 سوگ سے گئے کے بلانے پر چو آیا تو کیا
 چیر گے رو پی کا بڑھایا تو کیا
 آکے دکھ درد جو کجا کا مٹایا تو کیا
 تھام کے ناڈ جو ارجن کا اٹھایا تو کیا۔

تیرے اپنے تھے یہ سب آج پرے ہم ہیں
 یہ خطا کم ہے کہ آنت کے تارے ہم ہیں۔
 ہکو مٹنے سے نہیں عار نشہ دھانندن
 آہ اس بات سے آفتی ہے مگر دل میں جن
 تو ہے خاموش ویران ہوا جانا ہے یہ چین
 ہے خبر سبھی تجھ اس بات کی ادو عدہ شکن
 بے وفائی سے تری قوم کا حال انتر ہے
 غیر کہتے ہیں کہ ہندو کا خدا پھر ہے
 ان اشعار کا ایک ایک لفظ بنا رہے کہ ہندوؤں کا
 ایک طبقہ اور تعظیم یا ذلت طبقہ بھگوان کے دوبارہ نہ کرنے
 سے سخت بائوس ہو چکا ہے۔ لیکن میں ایسے لوگوں
 کو نسبت دینا ہوں کہ اسے پیارے بھائیوں میں
 بائوس ہونے کی ضرورت نہیں پر ہاتھ لائے تمہارے
 لئے حقیقی خیم اشقی منانے کے سامان پیدا کر دیئے
 اردو جیکہ قادیان کی پوز ہوئی میں اللہ تعالیٰ نے

اپا گیان دیکر کرشن قادیانی کو عین وقت پہنچا
 جس نے وہی گیان لوگوں کو دیا جو پر ہاتھ کے اوتار
 دینے رہے ہیں۔ پس کرشن کا اوتار آچکا اور
 اب کون کرشن اس کے بعد نہیں آئیگا۔ جس کے آنے کے
 لئے تم پارہا نہیں کرتے رہے ہو۔ وہ آچکا۔ اور
 آواز دے کر بھاہے کہ میرے پاس آؤ۔ تا میں
 نہیں خدا کا گیانوں۔ لیکن انہوں نے آپ لوگ
 نہیں آتے۔ اور دور کھوے شکوے کر رہے ہیں۔
 اگر یہ کہا جائے کہ یہ تو مومن ہیں۔ حالانکہ کرشن
 کو ہندوؤں کے گھر میں خیم لینا چاہئے تھا۔ تو یہ بھی
 درست اور معقول عذر نہیں ہے۔ بلکہ پہلے
 تیس اوتاروں میں سے بعض ایسے تھے جس کا
 لقب ہندو صاحبان انسان باقی سے ہی خلق نہ
 تھا۔ دوسرے خود ہندو صاحبان بنتے ہیں
 کہ آنے والا لنگنگ اوتار تمام مذاہب کا فائدہ
 ہوگا۔ وہ سچ بھی ہوگا۔ ہماری اور کرشن میں۔
 چنانچہ ویرھارت کے ایڈیٹر صاحب نے کرشن نمبر
 ۳۳۳ ام ایک نظم میں لکھا۔

تو سماؤں کا مہدی تو نصاریٰ کا مسیح
 یعنی کرشن تو مسلمانوں کا مہدی ہے اور ہندوؤں
 یعنی عیسائیوں کے گھوڑے کے نام سے پکارنے میں۔
 یعنی ہی الفاظ کرشن قادیانی نے اپنے
 دعوے میں فرماتے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں :-
 "میں ان گناہوں کو دور کرنے کے لئے جن سے
 زمین پر ہو گئی ہے۔ جیسا کہ مسیح ابن حرم کے رنگ
 میں ہوں۔ ایسا ہی راجہ کرشن کے رنگ میں
 بھی ہوں۔ جو ہندو مذہب کے تمام اوتاروں میں
 سے ایک بڑا اوتار تھا۔ یا اول کہنا چاہئے
 کہ روحانی حقیقت کی رو سے میں وہی ہوں
 اور یہ میرے خیال اور قیاس سے نہیں۔ بلکہ وہ خدا
 جو زمین و آسمان کا خدا ہے۔ اس نے میرے ظاہر
 کیا ہے۔ اور نہ ایک دفعہ بلکہ کئی دفعہ بتایا ہے
 کہ تو ہندوؤں کے لئے کرشن اور مسلمانوں اور
 عیسائیوں کے لئے مسیح موعود ہے۔ یہ خدا کی وحی
 ہے۔ جس کے اظہار کے بغیر میں نہیں رہ سکتا"
 (ریکچر سیا لکوت ۵۲)

یہ ہیں الفاظ حضرت کرشن قادیانی کے۔
 جن میں آپ نے کرشن کا اوتار ہونے کا دعویٰ
 فرمایا۔ لیکن انہوں نے ہندوؤں نے اس دعوے
 پر غور نہیں کیا۔ اور نہ اس کو کوئی پر آپ کو
 پرکھلے جس پر ہاتھ لائے اوتاروں کو پرکھا
 جاتا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ ابھی تک ہندوؤں کی
 کثرت کے ساتھ کرشن کے حقیقی اوتار کو پہچان

نہ سکے۔ پس اگر وہ خیم اشقی کو حقیقی رنگ میں
 ماننا چاہتے ہیں۔ تو ضرور ہے کہ وہ کرشن کو پہچان
 ہو سکتا ہے کہ کوئی ہندو یہ کہے۔ کہ
 جن کا دعویٰ کرشن اوتار ہونے کا تھا
 وہ تو سنار سے چلے گئے۔ اب ہم کھسے
 مانیں اور کس طرح جان لیں کہ واقعی آپ
 ہی پر ہاتھ لائے اوتار تھے۔

اس کے لئے عرض ہے کہ اگر وہ ہمارے دلائل
 پر دیا کریں۔ تو امید ہے کہ ان کو
 معلوم ہو جائے گا۔ کہ واقعی وہ
 کرشن کے اوتار تھے

لیکن میں ایک زندہ نشان بھی پیش
 کرتا ہوں۔ اور وہ ہے ہمارے موجودہ گرو حضرت
 مرزا شبیر الدین عمودا جزا صاحب الملک موعود کا
 دعوے مثیل کرشن ہونے جو کہ تمام صفات میں
 کرشن قادیانی کے مثیل ہیں۔ آپ کو اللہ تعالیٰ
 نے اپنے پوتے گیان کے لئے چنا۔ اور آپ نے
 ایشور سے گیان حاصل کر کے سیکڑوں باتیں
 فرمائیں جو کہ عین وقت پر اسی طرح پوری ہوئیں
 ان سب کا ورنہ کرنا تو اس مضمون میں ممکن
 ہے۔ پر ہنوز ایک بات ایسی ہے جس کے
 بارے میں کچھ عرض کرنا ضروری ہے۔ اور وہ
 ہے حضور کی درخان جنگ کے متعلق
 یہ پیشگوئی کہ کب ختم ہوگی۔ اور کون اس میں
 کامیاب ہوگا۔ چنانچہ آج سے تقریباً پانچ
 سال پہلے جبکہ ہر ایک طاقت یہ دعویٰ کر رہی
 تھی کہ ہم جیتنے۔ اور خود ان ممالک کو بھی
 خیر نہ تھی کہ یہ جنگ کب ختم ہوگی۔ پر ہاتھ لائے
 آج کہہ لو یا کہ "جہاں تک جنگ کا تعلق ہے
 میں سمجھتا ہوں کہ وہ ۱۹۳۵ء یا ۱۹۳۶ء
 یا اس سے پہلے اگر خدا چاہے تو ختم ہو جائیگی۔
 اور آج آپ سب لوگ گواہ ہیں کہ پرامت
 کے جنگ کی یہ پیشگوئی عین اپنے ہمہ پر
 پوری ہوئی۔ اسی طرح آج اپنے معتمد ہار اپنے
 خطبات اور بیچروں میں فرمایا کہ تقیاً اگر
 ہی کامیاب ہوں گے۔ اور ان کا کامیابی کے
 لئے آجے بار بار جماعت کے دستوں کو دعا
 کے لئے فرمایا چنانچہ ایک وقت ایسا آ یا
 جبکہ خود انگریزوں کو اپنی فتح کے متعلق شک
 ہو گیا۔ اس وقت آپ نے ایشور گیان کے مشابہت
 فرمایا کہ "اگر اسی حالت میں انگریزوں نے
 مقابلہ کو جاری رکھا تو امید ہے کہ ان کی
 شکست فتح سے بل جائے گی"

چنانچہ دنیا نے دیکھ لیا کہ انگریزوں نے
 باوجود شکست پر شکست کے مقابلہ جاری
 رکھا۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ جیت گئے۔
 اور آخر ہاتھ کے پیارے کی وہ بات پوری
 ہوئی جو آپ نے خدا کے گیان سے ہی تھی
 اور یہی مدت سی بائیس ہیں۔ جو یہ ثابت
 کرتی ہیں کہ واقعی اس زمانہ میں پر ہاتھ کا بھگت
 زمین پر اگر کوئی ہے تو آپ ہیں۔

پس اسے بندو بھائیو! اگر آپ اپنی
 کرنا چاہتے ہیں تو آپ کو چاہیے کہ درخان
 ایشوری اوتار کے مثیل کو سوچا کریں۔
 اسی میں آپ کا کلیان ہے۔
 کرشن قادیانی کا بھگت۔ محمد عمر

خام الاضحیہ ڈھوڑی کا تبلیغی جلسہ

(۱۲ نومبر ۱۹۳۵ء) خام الاضحیہ ڈھوڑی کے زیر اہتمام
 بوڈن سڑک سے چھ بجے تمام دارالافتخار میں
 زیر صدارت ملک غلام فرید صاحب ایم اے چوتھا
 تبلیغی جلسہ منعقد ہوا۔ اجلاس میں شمولیت کے لئے
 چالیس معزز اصحاب کو دعوت نامے بھیجے گئے اسکے
 علاوہ ہندو بھائیوں کو بھی دعوت نامے بھیجے گئے۔

جلسے میں مولانا شاد الرحمن صاحب
 ایم اے نے "اسلام اور دیگر مذاہب" پر انگریزی
 میں تقریر کی۔ اور قرآن کریم سے دلائل پر اسے
 میں ثابت کیا کہ اسلام دوسرے مذاہب پر
 فضیلت رکھتا ہے۔ اسلام کی سب سے بڑی فضیلت
 یہ ہے کہ وہ ایک زندہ خدا پیش کرتا ہے۔ اور اس بات
 کا دعویٰ ہے کہ خدا اب بھی بولتا ہے۔ فی زمانہ حضرت
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تشریف لائے
 اور اب ان کے موعود پیران کا حلیفہ خدا تعالیٰ
 ہمکلام ہوتا ہے۔ حال ہی میں آپ نے سرشارین کے
 متعلق پیشگوئی فرمائی جو نہایت وضاحت سے
 پوری ہوئی۔ اس کے بعد گیانی عباد اللہ صاحب نے
 "ضرورت مصحح آڑوئے کتب ہندو کو کتب مذہب"
 پر نہایت عمدہ پہلیہ میں تقریر کی۔ آپ نے ہندو
 اور کتب مذہبی کتب سے اقتباسات پڑھ کر سنائے
 گیانی صاحب کی تقریر سے ہندوؤں اور سکھوں نے
 بڑی دلچسپی کا اظہار کیا۔

جلسہ کی کارروائی سوا ۱۲ بجے ختم
 دعا پر ختم ہوئی۔
 (مبارک احمد سکریٹری)

وصیتیں

نوٹ :- وصایا منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔ سکریٹری مقبرہ بہشتی۔

۵۹۹۴۔ حکم محمد خان ولد ناز خان صاحب مرحوم قلم پھان پٹنہ ملازمت عمر ۲۵ سال پیدا ہونے لاری ساکن کیرنگ ضلع پوری صوبہ اڑیسہ تقابلی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۰ محرم ۱۳۳۵ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد چندہ قطعات زرعی زمین دو بیگہ مختلف قسم کے۔ ۲۵ روپے دراصل حدود رہائشی مکان قائم تھیں۔ ۲۵ روپے میں اس کے دسویں حصے کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دل گا تو اس کی اطلاع فیس کار گزار کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ لیکن میرا ارادہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمدنی سے جو ۲۵ روپے ہے۔ جو کہ پیش روٹی ہوتی ہے میں ازیلیت اپنی ماہوار آمدنی کا ۱۰ حصہ داخل فرمائے گا۔ میری وصیت کا ۱۰ حصہ میری وصیت بن جائے گا۔ جس کے ہم نہیں بھائی حصہ دار ہیں۔ کل بقین صدر انجمن احمدیہ قادیان کے تالیف اور بارگاہ کے اور ایک مکان کوئی جائیداد پیدا کر دل گا۔ تو اس کی اطلاع فیس کار گزار کو دینا ہوں گا۔ میری ماہوار آمدنی ۲۵ روپے ہے۔ اور اس روپے گرانے والا اس لئے ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمدنی کا ۱۰ حصہ داخل فرمائے گا۔ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ نیز میری جائیداد بوقت وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی دسویں حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ العبد محمود رضا موصی میری بی بی ماترہ گواہ شد۔ فیاض الدین پریڈینٹ گواہ شد محمد شجاعت علی السیکر بیت المال۔

۵۹۹۵۔ منبر ۸۹۵ منبر حیدر خان ولد کا جو صاحب قلم پھان پٹنہ ملازمت عمر ۲۴ سال پیدا ہونے لاری ساکن کیرنگ ضلع پوری صوبہ اڑیسہ تقابلی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹ محرم ۱۳۳۵ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ چندہ قطعات زرعی دو بیگہ قیسہ ۱۰ روپے ایک رہائشی مکان قائم تھیں۔ ۲۰ روپے میں اس کے دسویں حصے کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دل گا۔ تو اس کی اطلاع فیس کار گزار کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ لیکن میرا ارادہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمدنی سے جو ۲۵ روپے ہے۔ جو کہ پیش روٹی ہوتی ہے۔ اور اس کے گرانے والا اس لئے ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمدنی کا ۱۰ حصہ داخل فرمائے گا۔ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ نیز میری جائیداد بوقت وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی دسویں حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ العبد حیدر خان موصی میری بی بی ماترہ گواہ شد۔ فیاض الدین پریڈینٹ گواہ شد محمد شجاعت علی السیکر بیت المال۔

نمبر ۵۹۳۸۔ حکم شیخ روشن ولد شیخ محمد بن

قلم شیخ ۲۵ سال تاریخ ۲۰ محرم ۱۳۳۵ھ ساکن کیرنگ ضلع پوری صوبہ اڑیسہ تقابلی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۰ محرم ۱۳۳۵ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد چندہ قطعات زرعی زمین دو بیگہ مختلف قسم کے۔ ۲۵ روپے دراصل حدود رہائشی مکان قائم تھیں۔ ۲۵ روپے میں اس کے دسویں حصے کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دل گا۔ تو اس کی اطلاع فیس کار گزار کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ لیکن میرا ارادہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمدنی سے جو ۲۵ روپے ہے۔ جو کہ پیش روٹی ہوتی ہے میں ازیلیت اپنی ماہوار آمدنی کا ۱۰ حصہ داخل فرمائے گا۔ میری وصیت کا ۱۰ حصہ میری وصیت بن جائے گا۔ جس کے ہم نہیں بھائی حصہ دار ہیں۔ کل بقین صدر انجمن احمدیہ قادیان کے تالیف اور بارگاہ کے اور ایک مکان کوئی جائیداد پیدا کر دل گا۔ تو اس کی اطلاع فیس کار گزار کو دینا ہوں گا۔ میری ماہوار آمدنی ۲۵ روپے ہے۔ اور اس روپے گرانے والا اس لئے ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمدنی کا ۱۰ حصہ داخل فرمائے گا۔ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ نیز میری جائیداد بوقت وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی دسویں حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ العبد شیخ روشن موصی میری بی بی ماترہ گواہ شد۔ فیاض الدین پریڈینٹ گواہ شد محمد شجاعت علی السیکر بیت المال۔

۵۹۳۸۔ حکم محمد منظور احمد صاحب قلم ولد محمد منظور شیالی عمر ۲۴ سال پیدا ہونے لاری ساکن قادیان تقابلی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۰ محرم ۱۳۳۵ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد کوئی نہیں بلکہ ماہوار آمدنی ہے۔ اور اس روپے میں اس کے دسویں حصے کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دل گا۔ تو اس کی اطلاع فیس کار گزار کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ لیکن میرا ارادہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمدنی سے جو ۲۵ روپے ہے۔ جو کہ پیش روٹی ہوتی ہے میں ازیلیت اپنی ماہوار آمدنی کا ۱۰ حصہ داخل فرمائے گا۔ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ نیز میری جائیداد بوقت وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی دسویں حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ العبد محمد منظور احمد صاحب قلم موصی میری بی بی ماترہ گواہ شد۔ فیاض الدین پریڈینٹ گواہ شد محمد شجاعت علی السیکر بیت المال۔

۵۹۳۸۔ حکم شیخ روشن ولد شیخ محمد بن

۵۹۳۸۔ حکم شیخ روشن ولد شیخ محمد بن

۵۹۳۸۔ حکم شیخ روشن ولد شیخ محمد بن

قادیان میں با موقع سکنی قطعاً نیز قطعاً برائے دوکانا نیز تین عدد مکانا خریدنے والوں کیلئے نادر موقع

مکانات کی تعمیر کے تخمینہ سے پہلے نقت

حب جند

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

بمبئی ۲۹ راکٹ۔ کانگریس ورکنگ کمیٹی کی میٹنگ ۲۲ ستمبر اور بعد کی تاریخوں میں بمبئی میں منعقد ہوگی۔ اور آل انڈیا کانگریس کمیٹی کا اجلاس ۲۵ ستمبر کو بمبئی میں ہوگا۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ جاپانی گورنمنٹ نے جنرل میکارتھر کو اطلاع دی ہے کہ جاپان کی بندرگاہوں کا کارٹریج۔ آموری۔ سینڈائی۔ یوکو۔ ما۔ نگو۔ یا۔ ناگاساکی کے نزدیک سمیوں سے جنگی قیدیوں کو نکالنے کے انتظامات مکمل ہو چکے ہیں۔

نئی دہلی ۲۹ راکٹ۔ پنڈت جواہر لال نہرو نے ایک انٹرویو کے دوران میں "آزاد ہند فوج" کے متعلق حکومت ہند کے اعلان پر اظہار رائے کرتے ہوئے کہا کہ میں چاہتا ہوں کہ حکومت ہند اس سلسلہ میں متعلقہ واقعات اور حقائق کو تفصیل کے ساتھ شائع کر دے۔ تاکہ پتہ لگ سکے کہ آزاد ہند فوج کے سپاہیوں کی کتنی تعداد ہے۔ ان میں کتنے افسر ہیں۔ اور انہیں کن کن کمیٹیوں میں رکھا گیا ہے۔ ان میں سے کسی کے خلاف کیا کیا کارروائی کی گئی ہے گورنمنٹ کو اس امر کو بھی ملحوظ رکھنا چاہیے کہ آزاد ہند فوج کے کسی گھرو کو سخت سزا دینے کے پالیسیکل نتائج کیا ہونگے؟ آزاد ہند فوج کو فرانس کی مارکیس فوج سے تشبیہ دی جا سکتی ہے۔ جب جرمن فوج نے ان کے خلاف کارروائی کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔ تو وہی گورنمنٹ نے جرمن گورنمنٹ کو وارننگ دے دی تھی۔

ان سے جنگی قیدیوں کا سلسلوک ہونا چاہیے۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا تھا۔

واشنگٹن ۲۹ راکٹ۔ روسی۔ چینی معاہدہ کی شرائط ہونے سے امریکہ اور روس میں تعلقات پہلے سے بھی زیادہ خوشگوار ہو گئے ہیں۔ بعض حلقوں کا خیال ہے کہ یہ معاملہ بہت اہم ہے۔ اور جنگ کے بعد سب سے زیادہ امن قائم کرنے والا ثابت ہوگا۔

ڈرین ۲۹ راکٹ۔ جنرل سٹس نے ہندوستانی لیڈروں کے ساتھ بات چیت کرنے کے لئے جو کانفرنس بلائی ہے۔ اس کانفرنس کو یہاں کے ہندوستانی لیڈر بہت اہمیت دے رہے ہیں۔ لیکن اس امر کا بھی خدشہ ظاہر کیا جا رہا ہے کہ اگر کانفرنس کو جلد ہی نہ بلا یا گیا۔ تو اس امر کے آثار ممکن ہو سکتے ہیں۔ کہ کوئی سمجھوتہ ہی نہ ہو۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ چینی کمیونسٹوں کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے۔ کہ وہ چین کی مرکزی حکومت سے تصفیہ کرنے کو تیار ہیں۔ انہوں نے ایک جمہوری مشترکہ حکومت بنانے کی تجویز کی ہے۔ اور اس کے لئے ایک پروگرام مرتب کر لیا ہے۔

لکھنؤ ۲۹ راکٹ۔ حکومت ہند نے صوبائی حکومتوں کے نام ہدایات جاری کر دی ہیں۔ کہ اگلے جنرل انتخابات کے لئے دو ٹروں کی نئی فرسٹیں جلد از جلد مرتب کی جائیں۔ حکومت ہند اس بات کے حق میں نہیں۔ کہ پرانی فرسٹوں پر انتخابات کرانے جائیں۔

میکسیکو ۲۹ راکٹ۔ اعلان کیا گیا ہے کہ سپین جمہوریت کی وزارت بن گئی ہے۔ سپین اور دیگر کئی جمہوریتوں کے وزراء اعظم اور وزراء اس میں شامل ہیں۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ نیویارک کے ایک براڈ کاسٹ سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ تین ماہ تک امریکہ کا جنگی اطلاعات کا محکمہ بند کر دیا جائیگا۔ یہ محکمہ صدر روز ویلیٹ نے ۱۹۴۲ء میں قائم کیا تھا۔

پیرس ۲۹ راکٹ۔ معلوم ہوا ہے کہ عراق کے ریجنٹ امیر عبدالحمی وسط نومبر میں ترکی جائینگے۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ رائٹر کا پیشل نامہ لکھا ہے۔ کہ بعض باخبر حلقوں کا بیان ہے۔ کہ لارڈ ویول نے تجاویز لے کر لندن آئے ہیں۔ اور انہوں نے خود لیبر گورنمنٹ سے درخواست کی تھی۔ کہ انہیں بات چیت کے لئے لندن بلایا جائے۔ یہ بھی خیال ہے کہ نئے وزیر ہند اور لیبر گورنمنٹ نے ہندوستان کے مسئلہ کو حل کرنے کے لئے اپنی تجاویز تیار کر لی ہیں۔

نئی دہلی ۲۹ راکٹ۔ سات ممبران اسمبلی نے وزیر ہند کو ایک مار ارسال کیا ہے جس میں صوبائی اور مرکزی اسمبلیوں کے اگلے انتخابات میں ہر بالغ کو ووٹ دیئے جانے کا مطالبہ کیا ہے۔

واشنگٹن ۲۹ راکٹ۔ رائٹر کے پیشل نامہ نگار نے لکھا ہے کہ صدر ٹرومین نے ایک بیان میں اس امر کا اظہار کیا۔ کہ جرمنی اور

جاپان سے جو سائنسی اور صنعتی مملوات حاصل کی گئی ہیں۔ انہیں اولین ذمہ دہت میں دنیا کے سامنے پیش کر دیا جائیگا۔

۲۹ راکٹ۔ پیرس میں ورلڈ ٹریڈ یونین کانفرنس ۲۵ ستمبر کو شروع ہوگی۔ اس میں شرکت کے لئے چین کے نمائندے براستہ ہندوستان ۱۵ ستمبر کو روانہ ہو جائینگے۔

بمبئی ۲۹ راکٹ۔ ضلع ستارہ کے ان رقبات میں فوجیں متعین کر دی گئی ہیں۔ جہاں حکومت کی بشری تفصیلات کے مطابق دہشت پسند گروہوں کی ہونے والی حکومت ان لوگوں پر بے رحمانہ مظالم توڑتی رہی ہے۔

سری نگر ۲۹ راکٹ۔ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ نے مولوی صاحبان کے نام وارننگ جاری کیا ہے۔ کہ وہ صرف اپنی مساجد میں جن کو آنجنابی مہاراجہ صاحب بہادر اپنی زندگی میں منظور کر چکے ہیں۔ دغظ وغیرہ کہہ سکتے ہیں۔ حکم کی خلاف ورزی کرنے والے شخص یا اشخاص مستوجب سزا ہوں گے۔

واشنگٹن ۲۹ راکٹ۔ جنرل میکارتھر منیلا سے اسی ناوا رینگے گئے ہیں۔ یہاں سے وہ جلد ہی ٹوکیو روانہ ہو جائینگے۔ دوسرے اتحادی جہاز اور امریکن جہاز مینوری خلیج ٹوکیو میں داخل ہو گئے ہیں۔ اور خاص جاپان کی زمین پر امریکن جہاز ہارائے۔ اسی ناوا کے چھپس ہوائی میدانوں میں سینکڑوں بڑے بڑے اتحادی ہوائی جہاز تیار کھڑے ہیں۔ اور بے شمار جنگی بحری جہاز ساحل کے ساتھ ساتھ لنگر انداز ہیں۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ چھ ہزار کے قریب جنگی قیدیوں اور ایک ہزار اندر نظر بندوں کو امریکہ بھیجنے کا انتظام کر رہے ہیں۔ جاپان گورنمنٹ نے جنرل میکارتھر سے درخواست کی ہے۔ کہ سمجھوتہ والے سے قبل شرطوں پر بحث کرنے کی اجازت دے دی جائے۔ کیونکہ ملک کی حالت الجھی ہوئی ہے۔ انہوں نے یہ یقین دلایا ہے۔ کہ فسادات وغیرہ کو روکنے کا خاطر خواہ انتظام کیا جائیگا۔ جنرل ٹمپسن نے ایک اعلان

کیا ہے۔ کہ اس سمجھوتہ کی دوسری شرطوں کے ماتحت جب ٹوکیو میں سمجھوتہ والے کے معاہدہ پر دستخط ہو جائینگے۔ تو عین اسی وقت ساؤتھ ایسٹ ایشیا کا نڈ میں بھی سمجھوتہ ڈالنے کی کارروائی شروع کر دی جائیگی۔

چٹکنگ ۲۹ راکٹ۔ ایک نامہ نگار کا بیان ہے۔ کہ جو اتحادی قیدی جاپان کی قید سے برما۔ سیام۔ ساٹرا۔ جاوا کے خاص جزائر لارڈ ہونٹ بیٹن کے حوالے کر دیئے جائینگے۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ ایک نامہ نگار نے رنکون اطلاع دی ہے۔ کہ رنکون میں اسی دی اور جاپانی کانفرنس میں جو سمجھوتہ ہوا۔ اس کے نتیجے میں جلدی عمل شروع کر دیا جائیگا۔ اس کے باعث اتحادی ہوائی جہاز جاپان کے اس علاقہ پر بھی ۲۵

میں تباہ کیا۔ کہ چار جنگی بیڑے جاپان کے سمندروں میں پھرنے لگے ہیں۔ جو سمجھوتہ ڈالوانے والی فوجوں کا ہاتھ بٹاتے رہینگے۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ کل اتحادی ہوائی جہازوں نے ہندوستان پر بار آور لنگا کے ہوائی اڈوں سے اڑ کر جاپان میں اتحادی قیدیوں اور اندر نظر بندوں کے کیمپوں پر اڑان کی۔ اور خوراک اور دوسری چیزوں کے پارسل بھیجنے۔ زخمیوں کے لئے زرمیں اور ڈاکٹر بھیجنے کا انتظام بھی کیا جا رہا ہے۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ کل رات ناروے کے چیف جسٹس نے اسکو سے اعلان کیا۔ کہ کوئٹنگ کا فیصلہ اگلے منگل سے پید نہیں سنایا جائیگا۔

چٹکنگ ۲۹ راکٹ۔ کمیونٹ پارٹی کے لیڈر چٹکنگ پہنچ گئے ہیں۔ آپ نے جہاز پر سے اتر کر ایک بیان دیا۔ جس میں تباہی کہ اس وقت ملک میں اتحاد کی ضرورت ہے۔ اس لئے ہمیں امن قائم کرنے کے لئے متحد رہنا چاہیے۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ کل دوسرے ہند لارڈ ویول نے وزیر ہند سے ملاقات کی۔ اور ہندوستان کے متعلق گفتگو کی۔ دوسرے جلد سر سٹینورڈ کریس اور دوسرے وزراء سے ملنے والے ہیں۔

نئی دہلی ۲۹ راکٹ۔ کل جمہوریت کو دہلی سے دو خاص پروگرام براڈ کاسٹ کئے جائینگے۔ یہ پروگرام ان جنگی قیدیوں کے متعلق ہونگے۔ جو واپس اپنے گھروں کو آنے کا انتظار کر رہے ہیں۔ پہلا پروگرام انگریزی میں ۹ بجے سے ۱۰ بجے تک ہوگا۔ اور دوسرا ۱۰ بجے سے ۱۱ بجے تک ہندوستانی میں ہوگا۔

واشنگٹن ۲۹ راکٹ۔ جنرل میکارتھر نے ایک اعلان میں تباہی کہ جاپان کون کون سے علاقے ہمارے حوالے کرینگے۔ جزائر انڈیمان۔ نکوبار۔ برما۔ سیام۔ ساٹرا۔ جاوا کے خاص جزائر لارڈ ہونٹ بیٹن کے حوالے کر دیئے جائینگے۔

لندن ۲۹ راکٹ۔ ایک نامہ نگار نے رنکون اطلاع دی ہے۔ کہ رنکون میں اسی دی اور جاپانی کانفرنس میں جو سمجھوتہ ہوا۔ اس کے نتیجے میں جلدی عمل شروع کر دیا جائیگا۔ اس کے باعث اتحادی ہوائی جہاز جاپان کے اس علاقہ پر بھی ۲۵

۲۵ راکٹ کر سکیں گے۔ جس میں پہلے حالت تھی۔ اور سرنگین بھی تمام مقبوضہ علاقہ سے بھاگنی جائیگی۔ اس سمجھوتہ کی دوسری شرطوں کے ماتحت جب ٹوکیو میں سمجھوتہ والے کے معاہدہ پر دستخط ہو جائینگے۔ تو عین اسی وقت ساؤتھ ایسٹ ایشیا کا نڈ میں بھی سمجھوتہ ڈالنے کی کارروائی شروع کر دی جائیگی۔

اس وقت اتحادی قیدیوں کی حالت کا یہ حال ہے۔